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0議事日程第1号

平成 3年5月15日（水） 午前10時開会

第 1 議席の指定について

第2 会議録署名議員の指名について

第3 会期の決定について

第4 選挙第 1号 四日市市議会議長の選挙について

第5 選挙第 2号 四日市市議会副議長の選挙について

第6 発議第3号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

第7 選挙第 3号 四日市港管理組合議会議員の選挙について

第8 選挙第 4号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員の選

挙について

第9 選挙第 5号 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙について

第10 選挙第 6号 北勢公設地方卸売市場組合議会議員の選挙について

第11 選挙第 7号 三洒農業共済事務組合議会議員の選挙について

0本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇 出席議員 (41名）

青山弘忠

小井道夫

石川勝彦

市川悦子

市川正徳

伊藤正数

伊藤雅敏

伊藤正巳

- 1 -



宇野長好 堀内弘士

大島武雄 益田 力

大谷茂生 水野和子

小川政人 -水野幹郎

川村幸善 毛利道哉

喜多野 等 ォ＊木： 真寿朗

久保博正 〇 欠席議員 (0名）

桑原 勇

小林博次 〇 出席事務局職員

坂口正次 事務局長 長谷川昭彦

佐藤晃久 議事課長 伊藤千秋

佐野光信 議事課長補佐 福島和幸

瀬川憲生 議事係長 玉田耕士

田中 武 主 幹 井上紀久夫

田中俊行 主 幹 水谷正昭

谷口廣睦

土井数馬 午前10時2分開会

豊田忠正 〇議会事務局長（長谷川昭彦君） 一般選挙後最初の議会でありますので、

中森懺― 議長が選出されるまでの間、地方自治法第 107条の規定により、年長の議

野崎 洋 員が臨時に議長の職務を行うことになっております。

野呂平和 出席議員中、橋本増蔵議員が年長の議員でありますので、ご紹介申し上

橋本 茂 げます。

橋本増蔵 〔臨時議長（橋本増蔵君）着席〕

長谷川昭雄 〇臨時議長（橋本増蔵君） おはようございます。ただいま紹介されまし

日置紀平 た橋本増蔵でございます。地方自治法第 107条の規定によりまして、臨時

藤井浩治 に議長の職務を行いますので、よろしくお願い申し上げます。

古市元
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〇臨時議長（橋本増蔵君） ただいまから、平成3年5月四日市市議会臨

時会を開会いたします。

ただいまの出席議員数は、 41名であります。

〇臨時議長（橋本増蔵君） これより本日の会議を開きます。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第 1号

により取り進めますので、よろしくお願い申し上げます。

日程第 1 議席の指定について

〇臨時議長（橋本増蔵君） 日程第 1、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第3条第1項の規定により、ただいまご着席のとおり

指定いたします。

日程第2 会議録署名議員の指名について

〇臨時議長（橋本増蔵君） 日程第2、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員に、大谷茂生君及び久保博正君を指名いたし

ます。

日程第 3 会期の決定について

〇臨時議長（橋本増蔵君） 日程第 3、会期の決定についてを議題といた

します。

おはかりいたします。今臨時会の会期は、本日と明日、 5月16日の 2日

間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の

会期は、本日と明日、 5月16日の 2日間と決定いたしました。

暫時、休憩いたします。
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午前10時5分休憩

午前11時33分再開

〇臨時議長（橋本増蔵君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第4 選挙第 1号 四日市市議会議長の選挙について

〇臨時議長（橋本増蔵君） 日程第4、選挙第 1号四日市市議会議長の選

挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は、臨時議長において指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって、そのように

取り計らうことに決定いたしました。

四日市市議会議長に川村幸善君を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました川村幸善君を四日市市

議会議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって、川村幸善君

が四日市市議会議長に当選されました。

川村幸善君、ごあいさつをお願いいたします。

〔議長（川村幸善君）議場中央に進む〕

〇議長（川村幸善君） 私を議長にご推選いただきまして、身に余る光栄

でございます。喜びもひとしおながら、責任の重さ、そしてまた不安で胸

と がいっぱいでございます。議員各位のご協力、そしてまたご指導を私なり

に謙虚に受けとめて、そして頑張っていきたいと思います。私も未熟者で

ございますので、議員の方々にはいろいろとご迷惑をかけると思いますけ
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れども、私のこの一生懸命な気持ちを酌んでいただいて、そしてどうか無

事にこの大きな務めが終わりますまでご協力のほどをよろしくお願いいた

します。どうもありがとうございました。

（拍手）

〇臨時議長（橋本増蔵君） 以上で、私の職務は終わりましたので、議長

と交代いたします。

〔臨時議長（橋本増蔵君）退席、議長（川村幸善君）着席〕

日程第5 選挙第2号 四日市市議会副議長の選挙について

〇議長（川村幸善君） 日程第 5、選挙第 2号四日市市議会副議長の選挙

を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。

/ 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市市議会副議長に毛利道哉君を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました毛利道哉君を四日市市

議会副議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、毛利道哉君が四

日市市議会副議長に当選されました。

毛利道哉君、ごあいさつをお願いいたします。

〔副議長（毛利道哉君）議場中央に進む〕

〇副議長（毛利道哉君） 今回図らずも議員の皆様方のご推選をいただき

まして、四日市市議会の副議長という大任をいただきました。私にとりま
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して無上の光栄でございます。これよりは、議長を補佐し、市勢の発展の

ためと、また議会運営が円滑に行われますように、未熟ではございますが、

全力で取り組んでいく決意でございます。どうか議員各位の皆様方のご指

導、ご鞭撻、そしてご協力を心よりお願い申し上げまして、ごあいさつに

かえさせていただきます。本当にありがとうございました。

（拍手）

0議長（川村幸善君） 暫時、休憩いたします。

午前11時39分休憩

午後1時31分再開

0議長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（川村幸善君） この際、議会運営委員会委員の氏名を報告いたし

ます。

委員長 大谷茂生君

副委員長益田 力君

委員 青山弘忠君 小井道夫君 伊藤雅敏君

宇野長好君 大島武雄君 田中 武君

谷口廣睦君 豊田忠正君 長谷川昭雄君

森真寿朗君

以上のとおりであります。

日程第 6 発議第 3号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

0議長（川村幸善君） 日程第 6、発議第 3号四日市市議会常任委員会委

員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委貝会条例第 6条の規定により、総務委員会委員

に、
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伊藤雅敏君 川村幸善 久保博正君 田中 武君

野呂平和君 橋本 茂君 長谷川昭雄君 藤井浩治君

古市元一君 堀内弘士君 水野幹郎君

教育民生委員会委員に、

石川勝彦君 市川悦子君 伊藤正数君 伊藤正巳君

小川政人君 瀬川憲生君 土井数馬君 中森懺二君

水野和子君 毛利道哉君

産業公営企業委員会委員に、

青山弘忠君 宇野長好君 大谷茂生君 喜多野等君

桑原 勇君 佐野光信君 谷口廣睦君 日置紀平君

益田 力君 森真寿朗君

建設委員会委員に、

小井道夫君 市川正徳君 大島武雄君 小林博次君

坂口正次君 佐藤晃久君 田中俊行君 豊田忠正君

野崎 洋君 橋本増蔵君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長（川村幸善君）一この際、各常任委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。

総務委員会は第 1委員会室、教育民生委員会は第 2委員会室、産業公営

企業委員会は第 3委員会室、建設委員会は第 4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後 1時35分休憩
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午後2時22分再開

〇議長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（川村幸善君） この際、各常任委員会における正副委員長の互選

の結果を報告いたします。

総務委員会委員長 田中武君 副委員長橋本茂君

教育民生委員会委員長 伊藤正数君 副委員長瀬川憲生君

産業公営企業委員会委員長谷口廣睦君 副委員長宇野長好君

建設委員会委員長 大島武雄君 副委員長 田中俊行君

以上のとおりであります。

日程第 7 選挙第 3号 四日市港管理組合議会議員の選挙について

〇議長（川村幸善君） 日程第 7、選挙第 3号四日市港管理組合議会議員

4人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市港管理組合議会議員に、

青山弘忠君 長谷川昭雄君 水野和子君 森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市港管理組

合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市港管理組合議会議員

に当選されました。

日程第8 選挙第4号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の選挙について

0議長（川村幸善君） 日程第 8、選挙第 4号四日市、菰野、川越、，朝日

地区衛生組合議会議員 7人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に、

伊藤雅敏君 久保博正君 野呂平和君 長谷川昭雄君

藤井浩治君 古市元一君 堀内弘士君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員に当選されました。

日程第9 選挙第5号 三沼伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙に
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ついて

〇議長（川村幸善君） 日程第 9、選挙第 5号三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員 5人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

0議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員に、

伊藤雅敏君 久保博正君 藤井浩治君 古市元一君

堀内弘士君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒伝染病隔離

病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇譲長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員に当選されました。

日程第10 選挙第 6号 北勢公設地方卸売市場組合議会議員の選挙につ

いて

0議長（川村幸善君） 日程第10、選挙第 6号北勢公設地方卸売市場組合

議会議員 5人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

北勢公設地方卸売市場組合議会議員に、

青山弘忠君 宇野長好君 大谷茂生君 喜多野等君

佐野光信君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を北勢公設地方卸

売市場組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、北勢公設地方卸売市場組合

議会議員に当選されました。

日程第11 選挙第7号 三沼農業共済事務組合議会艤員の選挙について

〇議長（川村幸善君） 日程第11、選挙第 7号三洒農業共済事務組合議会

議員 6人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒農業共済事務組合議会議員に、

青山弘忠君 宇野長好君 桑原 勇君 日置紀平君

益田 力君 森真寿朗君

を指名いたします。
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おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒農業共済事

務組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒農業共済事務組合議会

議員に当選されました。

0議長（川村幸善君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次回は、明日午前10時から会議を開きます。

本日は、これをもって散会いたします。

どうもご苦労さまでございました。

午後2時31分散会
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会 議 録

第 2
 
日

（平成 3年 5月 16日）



〇議事日程第2号

平成 3年5月16日（木） 午前10時開議

第 1 議案第50号 専決処分について ……………………… 説明・質疑
委員会付託

第2 議案第50号 …...……………•• •………………••• 委員長報告・質疑
討論・採決

第3 議案第51号 監査委員の選任について ……………… 説明・質疑
討論・採決

0本日の会議に付した事件

1. 日程第 1ないし第 3

2. 日程追加発議第4号 四日市市議会特別委員会の設置について

〇 出席議員 (41名）

青山弘忠

小井道夫

石川勝彦

市川悦子

市川正徳

伊藤正数

伊藤雅敏

伊藤正巳

宇野長好

大島武雄

大谷茂生

小川政人

川村幸善
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喜多野 等
森 真寿朗

久保博正 〇 欠席議員 (0名）

桑原 勇

小林博次 〇 出席議事説明者

坂口正次 市 長 加藤寛嗣

佐藤晃久 助 役 片岡一三

佐野光信 助 役 加藤宣雄

瀬川憲生
収 入 役 毛利道男

田中 武 調，整 監 鈴木 美

田中俊行
市長公室長 栗本春樹

谷口廣睦 総務部長 石川徹夫

土井数馬 財政部長 佐々木龍夫

豊田忠正

中森懺― 〇 出席事務局職員

野崎 洋 事務局長 長谷川昭彦

野呂平和 議事課長 伊藤千秋

橋本 茂
議事課長補佐 福島和幸

橋本増蔵 議事係長 玉田耕士

長谷川昭雄
主 幹 井上紀久夫

日置紀平 主 幹 水谷正昭

藤井浩治

古市元
午前10時2分開議

堀内弘士 〇議長（川村幸善君） これより本日の会議を開きます。

益田 力 ただいまの出席議員数は40名であります。

水野和子 本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第2号

水野幹郎 により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

毛利道哉 この際、ご報告いたします。今臨時会の議事説明者は、市長初め 8名で

- 16 - - 17 -



あります。

日程第 1 議案第50号専決処分について

〇議長（川村幸善君） 日程第 1、議案第50号専決処分についてを議題と

いたします。

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕

〇市長（加藤寛嗣君） ただいま上程されました議案についてご説明申し

上げます。

議案第50号は、去る 3月26日に成立し、 4月 1日から施行されました地

方税法の一部を改正する法律に基づき、個人の市民税の所得割税率の適用 1

区分の見直し、土地の評価替えに伴う固定資産税及び都市計画税の負担の

調整、並びに免税点の引き上げ、特別土地保有税の免税点の引き下げ等、

市税条例の一部改正を急施を要するため、やむを得ず地方自治法第 179条

第 1項の規定に基づき、専決処分により行ったものであります。

どうかよろしくご審議いただき、ご承認賜りますようお願い申し上げま

す。

0講長（川村幸善君） 提案理由の説明はお聞き及びのとおりであります。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を総務委員会に付託いたします。

暫時、休憩いたします。

- 18 -

午前10時4分休憩

午前11時23分再開

0議長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第2 議案第50号

〇議長（川村幸善君） 日程第 2、議案第50号専決処分についてを議題と

いたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。

総務委員長田中武君。

〔総務委員長（田中 武君）登壇〕

0総務委員長（田中 武君） 総務委員会に付託されました議案第50号専

決処分につきまして、当委員会の審査の経過と結果をご報告申し上げます。

本件は、地方税法の一部改正に伴い、個人市民税の所得割税率の適用区

分の見直し、土地の評価替えに伴う固定資産税及び都市計画税の負担調整

等について、市税条例の一部改正を専決処分により行ったものであります。

一部委員から、土地の評価替えに伴う固定資産税・都市計画税の負担調

整措置については、市民生活により一層の負担を強いる増税措置であるた

め反対であるとの意見があり、本件につきましては、賛成多数により承認

すべきものと決した次第であります。

簡単ではございますが、これをもって総務委員会の審査報告といたしま

す。

〇議長（川村幸善君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであります。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。 l

これより討論に入ります。

発言を許します。

- 19 -



佐野光信君。

〔佐野光信君登壇〕

0佐野光信君 議案第50号専決処分について、日本共産党市会議員団を代

表して、この専決処分に問題点があり、反対するものであります。

し専決処分のうち固定資産税、都市計画税の土地評価替えに伴う税負担の

調整措置については、既に昨年 6月や12月議会、あるいはことしの 3月議

会で土地の評価替えについて三たび中止すべきことを要求してきたところ

であります。調整幅を緩やかにしたとはいえ、土地の評価替えにより今年

度において固定資産税と都市計画税で 3億 3,651万 8,000円もの増税とな

ります。わずかな土地に自分が居住し、住宅地と家屋を所有するにすぎな

い市民や、あるいは中小零細業者の人にとっては、土地の価格の上昇は何

の利益ももたらさず、家賃または税が高くrなることから、商業者の営業を

圧迫し、また物価の上昇の原因となり、市民生活を圧迫し、町の活性化に

も逆行することとなり、容認できるものではありません。

なお、今回の専決処分のうち、個人市民税の非課税限度額の引き上げと

固定資産税及び都市計画税の免税点の引き上げについては、減免措置であ

りますので、賛成するものであります。個人市民税の非課税限度額の引き

上げは当然のことと考えますし、もっと引き上げるべきであります。固定

資産税及び都市計画税の免税点の引き上げについては、 1973年以来18年間、

免税点が引き上げられてこなかったことがそもそも大きな問題ですが、こ

の間の地価の上昇を考えれば、今回の免税点の引上額はいかにも少な過ぎ

ます。圧倒的多数の市民、あるいは中小零細業者は、わずかな土地と家屋

を所有するにすぎないことから、地価の上昇は何の利益ももたらさず、逆

に固定資産税額の上昇を考えれば、今回の免税点の引上額はもっと大幅な

ものにすべきであります。

最後に申し添えますが、地方税法の一部改正等に伴う四日市市税条例の

改正については、専決処分にすることなく、臨時議会を開くなどして、対
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応すべきことを付言して、討論を終わります。

〇議長（川村幸善君） これをもって討論を終結いたします。

これより本件を採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めま

す。

〔賛成者起立〕

〇議長（川村幸善君） 起立多数であります。よって、本件は承認されま

した。

日程第3 議案第51号 監査委員の選任について

〇議長（川村幸善君） 日程第3、議案第51号監査委員の選任についてを

議題といたします。

本件は、豊田忠正君及び野崎洋君の一身上に関する事件でありますので、

地方自治法第 117条の規定により両君の退席を求めます。

〔豊田忠正君、野崎洋君退席〕 ．・, 

0議長（川村幸善君） 提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕

0市長（加藤寛嗣君） ただいま上程されました議案第51号は、議会の議

員のうちから選任する監査委員として、豊田忠正氏及び野崎洋氏を選任い

たしたいと存じ、提案するものであります。

〇議長（川村幸善君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし
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ます。

これより本件を採決いたします。

本件は、同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、本件は同意する

ことに決しました。

〔豊田忠正君、野崎 洋君入場して着席〕

〇議長（川村幸善君） 暫時、休憩いたします。

午前11時31分休憩

午後2時11分再開

0謙長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

おはかりいたしまず。この際、発議第 4号四日市市議会特別委員会の設

置についてを日程に追加し、議題といたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、この際本件を日

程に追加し、議題とすることに決しました。

日程追加 発議第4号 四日市市議会特別委員会の設置について

〇議長（川村幸善君） 発議第4号四日市市議会特別委員会の設置につい

てを議題といたします。

おはかりいたします。本市議会に、鈴鹿山麓ハイブリッドスクエア・リ

サーチパークの整備に関する調査研究のため、 10名の委員をもって構成す

る内陸部活性化対策特別委員会、地域スポーツ・福祉施策の充実に向けた

ボランティア活動の育成対策等に関する調査研究のため、 10名の委員をもっ

て構成するボランティア活動育成対策特別委員会、市制 100周年記念事業
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に関する調査研究のため、 10名の委員をもって構成する市制 100周年記念

事業特別委員会及び市民生活と地球環境問題に関する調査研究のため、 10

名の委員をもって構成する環境問題対策特別委員会を設置することにいた

したいと思います。

なお、これら特別委員会は、議会の閉会中も調査研究ができるものとし、

調査研究が終了するまで存続することにいたしたいと思います。これにご

異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 異議なしと認めます。よって、そのように決しま

した。

〇議長（川村幸善君） この際、各特別委員会委員の選任を行います。

おはかりいたします。委員会条例第6条の規定により、

内陸部活性化対策特別委員会委員に、

青山弘忠君 市川正徳君 伊藤正数君 小川政人君

久保博正君 坂口正次君心佐野光信君 中森懺二君

堀内弘士君 森真寿朗君

ボランティア活動育成対策特別委員会委員に、

市川悦子君 小林博次君 佐藤晃久君 瀬川憲生君

田中 武君 田中俊行君 豊田忠正君 野崎 洋君

橋本増蔵君 水野和子君

市制 100周年記念事業特別委員会委員に、

小井道夫君 宇野長好君 大島武雄君 大谷茂生君

喜多野等君 桑原 勇君 谷口廣睦君 古市元一君

水野幹郎君 毛利道哉君

環境問題対策特別委員会委員に、

石川勝彦君 伊藤雅敏君 伊藤正巳君 土井数馬君
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野呂平和君 橋本 茂君 長谷川昭雄君 日置紀平君

藤井浩治君 益田 力君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの特別委員会委員に選任することに決しまし

た。

0議長（川村幸善君） この際、各特別委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。

内陸部活性化対策特別委員会は第1委員会室、ボランティア活動育成対

策特別委員会は第 2委員会室、市制 100周年記念事業特別委員会は第3委

員会室、環境問題対策特別委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後2時16分休憩

午後2時36分再開

0議長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、各特別委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたしま

す。

内陸部活性化対策特別委員会

委貝長坂口正次君 副委員長中森憧二君

ボランティア活動育成対策特別委員会

委員長小林博次君 副委員長佐藤晃久君

市制 100周年記念事業特別委員会

委員長喜多野等君 副委員長桑原 勇君

環境問題対策特別委員会
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委員長伊藤雅敏君 副委員長日置紀平君

以上のとおりであります。

〇議長（川村幸善君） 以上で、今臨時会の日程は全部終了いたしました

ので、会議を閉じ、平成3年 5月四日市市議会臨時会を閉会いたします。

連日にわたりご苦労さまでございました。

午後2時37分閉会
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地方自治法第 123条第 2項の規定に基づき署名する。

四日市市議会臨時議長 橋 本

四日市市議会議長 J l l 村

署 名 議 員 大 クロ

署名議員久し 保
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増 蔵

幸 善

茂 生

博 正

1．会期日程

2．議決事件一覧表

3．付託議案一覧表

4．議会役員一覧表

5．常任委員会委員一覧表

6．特別委員会委員一覧表

7．組合議会議員一覧表

8．議席表

d ..., 



5月15日（水）

5月16日（木）

平成3年5月臨時会会期日程

午前10時開会

議席の指定について

議会役員の選出について

午前10時開議

議案説明・質疑・委員会付託（総務委員会）

委員長報告・質疑・討論・採決

監査委員の選任について

議決事件一覧表

〔市長提出議案〕 （2件）

議 案 名

議案第50号専決処分について

議案第51号 監査委員の選任について

〔議員提出議案〕 （2件）

議 案 名

発議第 3号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

発議第 4号 四日市市議会特別委員会の設置について

付託議案一覧表

0総務委員会

議案第50号専決処分について

議決結果

承 認

同 音、Cヽ

議決結果

選 任

原案可決
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議会役員一覧表 常任委員会委員一覧表

議 長 総務委員会 (11人）

川村幸善 ◎田中 武 0 橋本 茂 伊藤雅敏

川村幸善 久保博正 野呂平和

副議長 長谷川昭雄 藤井浩治 古市元一

毛利道哉 堀内弘士 水野幹郎

議会選出監査委員 教育民生委員会 (10人）

豊田忠正 野崎 洋 ◎伊藤正数 〇瀬川憲生 石川勝彦

市川悦子 伊藤正巳 小川政人

議会運営委員会委員 土井数馬 中森懺― 水野和子

◎大谷茂生 〇益田 力 青山弘忠 毛利道哉

小井道夫 伊藤雅敏 宇野長好

大島武雄 田中 武 谷口廣睦 産業公営企業委員会 (10人）

豊田忠正 長谷川昭雄 森 真寿朗 ◎谷口廣睦 〇宇野長好 青山弘忠

大谷茂生 喜多野 等 桑原 勇

（◎印委員長 0印副委員長） 佐野光信 日置紀平 益田 力

森 真寿朗

議会報編集委員会委員

川村幸善 毛利道哉 石川勝彦 建設委員会 (10人）

市川悦子 佐藤晃久 佐野光信 ◎大島武雄 0 田中俊行 小井道夫

瀬川憲生 中森憧― 日置紀平 市川正徳 小林博次 坂口正次

佐藤晃久 豊田忠正 野崎 洋

橋本増蔵

◎印委員長 0印副委員長）
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特別委員会委員一覧表

内陸部活性化対策特別委貝会 (10人） 組合議会議員一覧表

設置目的 鈴鹿山麓ハイブリッドスクエア・リサーチパークの整備 四日市港管理組合議会議員 (4人）

に関する調査研究 青山弘忠 長谷川昭雄 水野和

◎坂口正次 0 中森懺― 青山弘忠 森 真寿朗

市川正徳 伊藤正数 小川政人

久保博正 佐野光信 堀内弘士 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員 (7人）

森 真寿朗 伊藤雅敏 久保博正 野呂平

ボランティア活動育成対策特別委員会 (10人） 長谷川昭雄 藤井浩治 古市元

設置目的 地域スポーツ•福祉施策の充実に向けたボランティア活 堀内弘士

動の育成対策等に関する調査研究‘

◎小林博次 0 佐藤晃久 市川悦子 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員 (5人）

瀬川憲生 田中 武 田中俊行 伊藤雅敏 久保博正 藤井浩

豊田忠正 野崎 洋 橋本増蔵 古市元一 堀内弘士

水野和子

市制 10 0周年記念事業特別委員会 (10人） 北勢公設地方卸売市場組合議会議員 (5人）

設置目的 市制 10 0周年記念事業に関する調査研究 青山弘忠 宇野長好 大＇谷茂

◎ 喜多野 等 〇桑原 勇 小井道夫 喜多野 等 佐野光信

宇野長好 大島武雄 大谷茂生

谷口廣睦 古市元 水野幹郎 三洒農業共済事務組合議会議員 (6人）

毛利道哉 青山弘忠 宇野長好 桑原

環境問題対策特別委員会 (10人） 日置紀平 益田 力 森 真

設置目的 市民生活と地球環境問題に関する調査研究

◎伊藤雅敏 0 日置紀平 石川勝彦

伊藤正ビ巳 土井数馬 野呂平和

橋本 茂 長谷川昭雄 藤井浩治

益田 力

（◎印委員長 〇印副委員長）
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